
K2-01

1. Was liegt vor?
2. Wie sehen wir das im Konzern?
3. Was muss also passieren?
4. Der Beleg geht auf!
5. Was hat das für Auswirkungen im Folgejahr?
6. Was muss im Folgejahr passieren?
7. Was hat das für Auswirkungen in den weiteren Jahren?



K2-01 Bildung einer Rückstellung

1. Was liegt vor?

2. Wie sehen wir das im Konzern?

3. Was muss also passieren?
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4. Der Beleg geht auf!
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5. Was hat das für Auswirkungen im Folgejahr?

6. Was muss im Folgejahr passieren?

minus

minus
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7. Was hat das für Auswirkungen in den weiteren Jahren?
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